
Bivši saradnici  

 

Jovanka Komnenić - Tepavčević rođena je 16.08.1982.godine u Trebinju. Po zanimanju je 
diplomirani profesor engleskog jezika i književnosti . U Udruženju mladih sa hendikepom Nikšić 
obavljala je poslove projektne menadžerke od 01.09.2018.do 30.06.2021.godine. Jovanka je osoba 
sa invaliditetom. 

Jelena Čvorović, diplomirani pedagog, je bila angažovana u Udruženju mladih sa hendikepom Nikšić 
od aprila 2012. do aprila 2018. godine. Obavljala je poslove projektnog menadžera i izvršnog 
direktora.  

U toku svog rada posebnu pažnju posvećivala je poboljšanju socijalizacije i razvoju kreativnosti djece 
sa invaliditetom. Realizovala je projekte koji se odnose na unapređenje uslova obrazovanja, 
zapošljavanja, kvaliteta slobodnog vremena, informisanost, bolje radne uslove, pružanje 
savjetodavne i psihološke podrške roditeljima djece i mladih osoba sa invaliditetom kao i poboljšanje 
opšteg položaja mladih osoba sa invaliditetom u Nikšiću.  

Svoje znanje o temama iz oblasti ljudskih prava, socijalnog preduzetništva, funkcionisanju nevladinih 
organizacija, volonterskom aktivizmu, realizovanju projekata od značaja za lokalnu zajednicu sticala 
je kroz učešće na brojnim seminarima, kursevima i obukama.  

Nada Glušac, bachelor pedagogije, od oktobra 2011. godine do maja 2016.godine obavljala je 
poslove saradnice na projektima u Udruženju mladih sa hendikepom Nikšić.  

U toku svog rada u Udruženju učestvovala je u realizaciji projekata i bila učesnica na brojnim 
okruglim stolovima i konferencijama, koje su obrađivale teme iz oblasti invalidnosti i ljudskih prava.  

Marina Vujačić, diplomirana sociološkinja, je bila angažovana u Udruženju mladih sa hendikepom 
Nikšić od juna 2010. do avgusta 2011.godine, i obavljala je poslove projektne menadžerke. U toku 
rada u Udruženju je često držala predavanja različitim ciljnim grupama na temu ljudskih prava osoba 
s invaliditetom, zabrane diskriminacije, inkluzivnog obrazovanja, afirmativne akcije i izjednačavanja 
mogućnosti, društvenih stavova i odnosa medija kroz istoriju prema osobama s invaliditetom… 
Autorka je ili koautorka brojnih publikacija i izvještaja iz oblasti ljudskih prava i svih tema iz oblasti 
invaliditeta.  

Mirjana Spasojević, profesor srpskog jezika, od oktobra 2016. godine do marta 2017.godine 
obavljala je poslove projektne menadžerke u Udruženju mladih sa hendikepom Nikšić.  

Anđela Radovanović, profesor ruskog jezika, od februara do aprila 2014.godine je obavljala poslove 
projektne menadžerke u Udruženju mladih sa hendikepom Nikšić.  

Pokojna Danijela Vušurović, studentinja psihologije, bila je angažovana u Udruženju mladih sa 
hendikepom Nikšić, od 2010. do novembra 2013.godine na poslovima izvršne direktorice. 


